

REFLEKTOR

LÓPEZ CARO MARAD

Az eredetileg csak megbízott vezetőedzőként alkalmazott Juan Ramón López Caro az idény végéig irányíthatja a Real Madrid labdarúgócsapatát. A 42 éves szakemberrel – aki Vanderlei Luxemburgo hónap eleji menesztése előtt a tartalékgyűjtessel foglalkozott – Emilio Butragueno alelnök javaslatára hosszabbítottak szerződést júniusig. A királyi gárda kispadján a vezetőség sajtóértesítései szerint Arsene Wengert (Arsenal), Jose Mourinho (Chelsea), Rafael Benítez (Liverpool) vagy Fabio Capellót (Juventus) látta volna szívesen. Az Angliában dolgozó három edző egyértelműen elhárította az érdeklődést, míg Capello közölte, hogy nem akar idény közben távozni Torinóból.

BALOG HÁROM ARANYA

A kisteleki birkózók három viadalon szerepeltek. Eredményeik, meghívások területi verseny, Bócsa-kupa, diák II. (1994–95-ösök), 34 kg: 1. Balog Viktor. Nemzetközi utánpótlás Mikulás-kupa, Kiskunhalas, gyermekek (1996–97-esek), 38 kg: 2. Szatmári Róbert, diák II. (1994–95-ösök), 34 kg: 1. Balog Viktor, serdülők (1990–91-esek), 47 kg: 2. Szatmári Brigitta, 1987–89-esek, 63 kg: 6. Nagy Levente. Csanádi István-érem, Mezőhegyes, gyermekek, 34 kg: 1. Szatmári Róbert, diák I., 32 kg: 1. Balog Viktor, 4. Szatmári Attila, serdülők, 47 kg: 2. Szatmári Brigitta. Edzők: Kiss András, Gyífkó Zsolt.

GÓLOK MAKÓN

Újabb fordulókat rendeztek Makón a Téli-kupa kispályás labdarúgó tornán. Eredmények, nyílt kategória: Johnny Walker–MUFC 19 1–9, Phoenix Fantomok–MUFC 15 3–0, Apátfalvi Takaré–Phoenix ifi 6–1, Ferencszállás–Posta A 4–8, Favor Trans–Posta B 9–5, Apátfalva Ifj. Önk.–Bartal Trans 1–10, Brooklyn–AS Coma 4–4, Spartacus ifi–Leningárd Cowboys 1–3, Baustudium–Leningrád Cowboys 5–4, Spartacus ifi–Brooklyn 2–1, Posta B–Apátfalva Ifj. Önk. 10–5, Johnny Walker–Phoenix Fantomok 2–3, Bartal Trans–Posta A 3–2, Phoenix ifi–MUFC 19 1–7. Öregfiúk: Posta–Baustudium 1–3, Szetáp–Mix–Dundi United 2–2, Makó FC Old Boys–Phoenix Csatalovak 1–4, Makó FC Old Boys–Posta 4–1, Phoenix Csatalovak–Baustudium 5–2, Posta–Szetáp–Mix 4–3, Dundi United–Makó FC Old Boys 2–2, Baustudium–Phoenix Csatalovak 4–5, Posta–Dundi United 2–5.

REMEKELNEK

Továbbra is remekül szerepel a fővárosi New York TE és a szegedi Papiron SC VTK táncpárosa, dr. Faluvégi András és Tóth Orsolya. A közép-európai bajnokduó Ázsiában, Szingapúrban a latin-amerikai táncok hongkongi IDSF-openjén első helyen végzett, megelőzve egy kínai és egy orosz kettóst.

ATSK-EREDMÉNYEK

Az ATSK Szeged utánpótláskorú asztaliteniszezői a ceglédi Karácsony-kupán a következő eredményeket érték el, serdülő lány páros: 1. Ferencz Virág, Szabó Orsolya, 2. Timár Nóra, Ilkei Hajós Réka; serdülő fiú páros: 2. Ferencz Viktor, Katona Gergely, 3. Varga Csaba, Szelei Ákos; serdülő fiú egyes: 2. Ferencz Viktor; serdülő lány egyes: 2. Ferencz Virág, 3. Timár Nóra; újonc fiú egyes: 2. Ferencz Viktor; újonc lány egyes: 2. Timár Nóra.

Köztünk élő legendák (II.): Benkő Gyula

Hat évtized a birkózásban



Benkő Gyula (jobbról) tanítványától, Savanya Ferencről vehetett át ajándékot

Fotó: Karnok Csaba

A hetvenöt éves Benkő Gyula a korát nyugodtan letagadhatja, de azt már nem, hogy szíve mindig a birkózásért, s azon belül is a Szegedi VSE sikereiért dobogott. A mesteredző hatvan éve van a szőnyegen, illetve mellette. A hűséges tanítványai ezt nem felejtették el, és erről a napokban tanúbizonyságot is tettek.

Borbola Imre hívott telefonon: ha időm engedi, menjek már el az SZVSE-pályán lévő Kisbakterbe kedden este, meglepetésben lesz részem. Hogy miről is van szó, azt nem árulta el, de olyan személyt szeretnének köszönteni, akit több évtizede én is jól ismerek. A megjelölt hely előtt Savanya Ferenc edző néhány birkózóval beszélgetett, az étterem nagy üvegablakán át pedig egy díszes asztalnál Benkő Gyula jól ismert alakja tünt fel, aki a volt serdülő világbajnok tanítvánnyal, Tóth Jánossal, Borbola Imrével, Kalcsevics Csabával beszélgetett. Valamivel később érkezett Kiss Károly, a többszörös országos bajnok birkózó, aki folytatja azt a munkát, amit elsajátított mesterétől, Benkő Gyulától.

Talán nem véletlenül tartózkodik a helyiségben Huszár Zoltán, az SZVSE társadalmi elnöke sem – morfondírozom. S igazam lett, mert Savanya Ferenc is az asztalhoz invitálta a sportvezetőt Ludvig Zoltán ügyvezető elnökkel együtt.

A tanítványok ajándéka

Miután mindenki elfoglalta az asztal mellett a helyét, Savanya Ferenc emelkedett szólásra.

– Kedves sportbarátot, mindannyiunk mesterét, tanítóját

szeretném köszönteni. Azt a Benkő Gyuszi bácsit, aki hatvan évvel ezelőtt lépett szőnyegre mint versenyző, majd sikeres edzőként tartott ki kedvenc sportágunk, a birkózás mellett. Nem csupán birkózóvá, hanem emberré nevelte tanítványait. Több ezren a sportág csínján-bínján kívül megtanulták azt is, hogy az életben is meg kell küzdeni a mindennapok apró-cseprő problémáival. Kitartás, állhatatosság, becsületesség, a sportszerű küzdelemre, az ellenfél tiszteletére nevelt bennünket. Ezért szeretnénk társaimmal, ha a mester elfogadná a tanítványok egy részétől a hat évtizedes áldozatos munkának az emlékére készített arany karlant.

A második otthon

Benkő Gyula könnyeivel küszködve emelkedett szólásra, mint elárulta, erre igazán nem számított. Arra készült, hogy majd megbeszéli a SZVSE-birkózás hogyan továbbját, hiszen a csarnok bezárásával megszűnik másfél száz gyerek edzéslehetősége.

– Nem gondoltam, hogy ebben a nagy bajban még olyanra is emlékeztek, hány évvel ez-

előtt jegyeztem el magamat a birkózással. Elárulom, a hatvan év egy villanásnyi idő volt. Amíg élek és mozogni tudok, a birkózástól nem akarok elszakadni. A Szegedi VSE a második otthonom volt. Probléma, konfliktus szinte alig kísérte a munkámat. A sok hűséges és tehetséges tanítványomnak köszönhetem, hogy megkaptam a mesteredzői címet. Én attól a Futó Gézától tanultam meg a birkózás szeretetét, aki életét adta érte. Arra kérem a mostani edzőket, Kalcsevics Csabát, Kiss Károlyt, hogy minden erejüket mozgósítsák, ne szakadjon meg a vasutasbirkózás több mint nyolcvan éves folyamata. Még mindig azt mondom, ha újrakezdeném, akkor is az SZVSE-t választanám.

Összefogás a jövőért

Miről másról, mint a nehéz helyzetbe került SZVSE-birkózásról esett szó a vacsora közben. A hetvenöt esztendője ellenére is még a tenni akarástól fűtött idős mester, aki legutóbb egy old boy-versenyen első lett, felajánlotta segítségét. De ösztönzött mindenkit, találjanak valamilyen megoldást arra, hogy egy napra se maradjon ki az edzés a gyerekeknek. Akiknek a sport hasznos időtöltést jelent, s nem a kocsmában, a játékeremben töltik az időt.

SÜLI JÓZSEF

Száguldó profi

Janics Natasa száguld. Földön, vízen – néha levegőben is, bár ez utóbbi már nem elsősorban tőle függ.

A világversenyeken megszokhattuk, hogy ha egyedül vagy Kovács Katival párban beül a hajóba a Démász-Szegedi VE olimpiai bajnok kajakosa, az ellenfelek csak a hátát látják. Idén Poznanban (Eb) és Zágrábban (vb) külön-külön háromszor volt így.

Ezúttal új oldaláról mutatkozott be Janics. Mégpedig a sofőri kvalitásairól. Hétfőn lapunk sportolói díjátadójára ugyan késve érkezett, de nem lehetett megharagudni rá. Mert negyed ötkor még Budapestten, a Római parton fejezte be az edzést, aztán kocsi-pattant – egy szponzori dzsipbe – és fél hétkor már Szegeden, a teke- és bowlingcenter közel nyolcvanfős közönsége előtt kérte el a mikrofont, és kért bocsánatot a késésért, valamint azért, mert nem sikerült az alkalomhoz illően felöltöznie. Egyáltalán nem bántuk: vagányan mentette ki magát. És mindent megtett, hogy személyesen vehesse át a két díjat: lapunkét és a közönségét. Jól időzített: éppen akkor lépett be, amikor ő volt soron mint a Délmagyarország 2005-ös női sportolója.

Ahhoz, hogy ez létrejöjjön, Janics akaratán és gyorsaságán kívül – saját bevallása szerint padlógázzal tesztelte a kocsi és az M5-öst, no meg a rendőrké éberségét – még kellett Vass György, Petrovics Kálmán és Csonka Gábor szervezése is. Az edző, Főbi-Anné Rozsnyói Katalin ugyanis rendkívül szigorú. A trió meggyőző ereje külön-külön mindenképp szükséges volt ahhoz, hogy a betegségéből lassan kigyógyuló tréner a különböző reprezentációs események miatt már-már háttérbe szorult edzések közepette elengedje Szegedre Janicsot.

Igazi csapatmunka volt. Profi(k)hoz illő.

MÁDI JÓZSEF

Második győzelmét aratta a Tisza Volán

Jól sikerült hajrá

Második győzelmét könyvelhette el a Tisza Volán OB II-es jégkorongcsapata. Kalocsa László tanítványai idegenben, a Chicago ellen léptek jégre.

Rosszul kezdődött a találkozó, már a 30. másodpercben hátrányba kerültek a Tisza-partiak. Az egykori válogatott hokisokból álló hazai gárda maradt támadásban, 4–1-re húztak el. Igaz, durvasággal nem mentek a szomszédba, rengeteg alatomos szabálytalanságot követtek el. Szerencsére ez sem zökkentette ki a vendégeket, hatalmas hajrát nyitottak, és az utolsó harmadban maguk javára fordították az eredményt, második győzelmüket könyvelhették el a bajnokságban. A Volán jelenleg a harmadik helyen áll, legközelebb január 15-én a Dunaújváros otthonában játszik.

CHICAGO-TISZA VOLÁN 6-7 (4-2, 2-3, 0-2)

OB II-es jégkorongmérkőzés, Budapest.

Tisza Volán: Szánthó M. – Fleckenstein, Szánthó B., Bánáti, Egyed 1, Szabó 2, Homor 1, Hídvegi 1, Mátyás, RÓZSAHEGYI, LÁNG T. 2, Szögi, Wéhi. Edző: Kalocsa László.

Kalocsa László: – Minden dicsőreget megérdemelnek a srácok, mert nem foglalkoztak a hazaiak sportszerűtlen belépőivel, csak a győzelem megszerzése érdekelte őket.

Ötvenhat megyei aktivistát jutalmaztak tegnap

Csendben a sportért



A CSLSZ főtáncára, Kormányos Gábor is átvehetett elismerést Farkas Jánosától

Fotó: Gyenes Kálmán

A sport háttérben dolgozó aktivistáit jutalmazták tegnap a szegedi megyeházán.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az aktivisták rendkívül fontos szereplői hazánk, így a megye sportéletének is. Ők azok, akik csendben, a háttérben maradva, a látványosságot kerülve dolgoznak, megteremtik minden feltételt a felnőtteknek és a gyerekeknek egyaránt a mozgás szabadságához. Mert tudják, az egészség az egyik legegységesebb szükséglete az embernek, hogy aztán a stresszes világban mindenki helyt tudjon állni.

A Csongrád Megyei Szabadidő-sport-szövetségnek nagyon kedves és kiváló hagyománya, hogy ezeket a sportaktivistákat minden esztendő végén, a karácsony közeledtével megjutalmazza. Az ajándék értéke szinte eltörlőd az azon munka mellett, amelyet ezek az emberek napról napra elvégeznek.

Mégis: jó volt látni tegnap a szegedi Kossuth Lajos sugárúti megyeházán, hogy mennyien érzik fontosnak még mindig mindenféle elnőzszerűtlen nélkül a sportolást, az események szervezését, a mozgás lehetőségének megteremtését. Az idei elismerésben ötvenhat részesült. Thészes István, a megyei sportthivatal vezetője velük kapcsolatban kiemelte, a megye sportja még mindig sikeres, és ez nekik is köszönhető.

– Jó lenne, ha mindenki észrevenné, a pártharc nem olimpiai sportág – tette még hozzá Thészes, utalva arra, hogy bizony országunk sportját a sok jó eredmény ellenére a széthúzás és a pénztelenség jellemzi.

Farkas Jánosné, a megyei közgyűlés ifjúságpolitikai és sportbizottságának alelnöke megjegyezte: hiába dolgoznak ki elképzeléseket, az semmit sem érne, ha azt áldozatos, lelkes munkával ezek az emberek napról napra elvégeznék.

Ma este Pécsen szerepel a Szeviép-Szeged

Évbúcsúztató a bajnok ellen

KOSÁRLABDA

Ma este hat órakor Pécsen lép pályára a Szeviép-Szeged NB I A csoportos női kosárlabdacsapata.

Ma este utolsó szegedi klubcsapatként bajnoki meccsel búcsúzik a Szeviép-Szeged NB I A csoportos női kosárlabdacsapata 2005-től. Zseljko Dokics tanítványai neves ellenféllel csapnak össze. A 18 órakor kezdődő pécsi összecsapáson a bajnoki címvédő MiZo lesz a Tisza-partiak ellenfele.

A hazai alakulat vezetője az A csoportot, Rátgéber László együttese 12 meccsen 11 győzelmet és egy vereséget könyvelhetett el. A magyar bajnokság mellett az Európaiában is remekelnek, hiszen nyolc forduló után az orosz Szamara mögött a második helyet foglalják el. Csupa klasszisjátékos erősíti a MiZo-t, elég csak megemlíteni Iványit, Bérest és Branzovát.

A szegediek a szoros eredmény elérésében reménykednek. Az újszegedi sportszarnokban ez sikerült, a Pécs csak 62–56-ra nyert.

– Elfogadjunk ezt az eredményt – nyilatkozta lapunknak

Török Szilvia, a Szeviép válogatott irányítója –, bízunk benne, hogy végig nyitott tudjunk tenni a meccset. Szerencsére mindenki egészséges, így a legerősebb csapattal szerepelhetünk Európa egyik legjobbjai ellen. Próbáljuk majd a saját játéktípusunkat megvalósítani, hiszen az elmúlt hetekben rengeteg taktikai variációt gyakoroltunk.

Sorsoltak a Magyar Kupában, a Szeviép gárdája az NB I B csoportos OSC-t kapta ellenfélül. A továbbjutás – nyolc közé jutás a tét – egy meccsen dől el, a találkozót Budapestén játsszák majd le.

S. R.

AKCIÓ • AKCIÓ • AKCIÓ

A teljes árukészlet 20%-kal,
egyes termékek 30–50%-kal
olcsóbban vásárolhatók
meg a készlet erejéig.



Szeged, Kárász u. 2. és a Szeged Plazában

Felise meg a Balla-balladát!

RÁDIO PUSZT

nyerjen 200.000 Ft-os aranysekket!